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21. n veri grubunun eleman sayisi olmak (izere,
a,, a,, a,, ..., a_ sayilannin geometrik ortalamasi,

G.O= 1/.':I.I'az-as-...-a11

formulGyle hesaplanmaktadir.

Tabloda 5 elemandan olusan veri grubunun sayila-
r verilmigtir.
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Verilen veri grubundaki ilk iic elemanin geomet-
rik ortalamasi, veri grubundaki son dért elema-
nin geometrik ortalamasina esit olduguna gére,
x kactir?
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22. ABC MARKET
Fig No: 0021403
Tarih :20.04.2020
Saat :10:00
Gida tirtinii %8 2,70
Temizlik {iriinii %18 5,90
TOP.KDV K
TOPLAM 8,60
NAKIT 10,00
Para Ustii 1,40
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Yukarida bir markete ait alig veris figi gésterilmistir.

Katma Deger Vergisi (KDV), gida tiriinlerinde %8,
temizlik riinlerinde %18 olarak uygulanmaktadir,

Bu marketten KDV dahil 2,70 TL'ye gida lriinii
ve KDV dahil 5,90 TL’ye temizlik {iriini alan bir
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23. Asagidaki tabloda bir 6grencinin her bir saatte ¢oz-
digu soru sayisi verilmistir.,

09:00 | 10:00
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Saat
aralig

13:00 | 14:00
14:00 | 15:00

Gozdiigi soru
saysi 30 | 40 | 50 | 50 | 40 | 30

Buna gére, bu 6grencinin ¢dzdiigii toplam soru
sayisini gosteren grafik asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) Toplam SoruSayisi  B) Toplam Soru Sayisi

Zaman Zaman
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C) Toplam Soru Sayisi D) Toplam Soru Sayisi
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24, Asagidaki grafikte, bir isletmenin tanesini 10 liraya
mal ettigi bir Grliniin satig fiyatlan verilmistir.

Satis fiyati (TL)
A
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Bir masteri farkh glnlerde 120, a ve b tane (iriin al-
mig ve igletmenin kar (g satista da ayni olmustur.

Ug giinde alinan iiriinlerin satig fiyati farkh oldu-
guna gére, a + b toplami kagtir?
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Dier sayfaya geginiz.
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25. Beyaz esgya saticisl, is yerinde buzdolabin etiket fi-
@ yatina gore %20 indirimli olarak 2000 TL ye satmak-
tadrr.

* Bir misterisi “Benim pesin param yok buzdola-
bini 125 TL lik taksitlerle etiket fiyatindan alabili-
rim” diyor.
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* Beyaz egya saticisi “ taksit sayisini iki fazla ya-
parsak olur” diyor.

Bu durumda, miisteri buzdolabini etiket fiyatina
gore yiizde kag zamh almig olacaktir?
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26. Sekilde i ice gecmis beg dikddrtgendeki dokuz bol-
ge harflerle gosterilmistir.
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1,2,3,4,5,6,7, 8 ve 9 rakamlar, her harf yerine
farkl bir rakam gelecek ve her bir dikdértgenin igin-
deki rakamlarin toplami birbirine esit olacak sekilde

yazilacaktr. /4,P[,Mf 1 —
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2|9
2,3,4,8 ve 9 rakamlan dikdértgenlerde yazilmigtr.
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Buna gére, x.y+z.t igsleminin sonucu kagtir?
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27. Yanici ucu gekildeki gibi renkli olan 10 tane kibrit ¢6-
pu sekildeki gibi dizilmistir.
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Bu kibritler sadece renkli uglarindan alev almakta ve
alev alan kibrit ¢éptniin tamami yanmaktadir. Eger,
yanan bir kibritteki alev, kibritin yanici olmayan ucu-
na geldigi yerde diger bir kibritin yanici ucu varsa
bu kibrit te alev almaktadirr.

Buna gore, K kibriti yanici ucundan alev aldiktan
sonra son durumda yanmayan kibrit sayisi kagtir?
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28. 29.
Bir kare 1 kesen ile en OTOPARK G'RI$
cok 2 parcaya ayrilr. UCRETI
o Otomobil: 1 TL
Minibis :  2TL
Otoblis : 4TL
Bir kare.2 kesen ile en V.
cok 4 pargaya ayrilir.
s Yukandaki panoda otopark giris tcretleri verilmistir.
Bu otoparka panoda belirtilen giris iicretlerini
6deyerek giren 3 otobiis, 3 minibiis ve 2 otomo-
bil arasindan rastgele secilecek dort aracin dde-
Bir kare 3 kesen ile en misg olduklan girig iicretleri toplaminin 10 TL ol-
QOE; pegeEayl. @ ma olasihg: kagtir?
Buna gére, bir kare 7 kesen ile en cok kag parcaya
ayrihir? .
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